



枇杷熟了

●张芷宸 Isy2304011
龙源湖实验小学一(1)班



公鸡

●刘家彤 Isy2304322
龙源湖实验小学五(1)班



日出

●王沐白 lyh202302191
龙源湖学校二(7)班

妈妈的节日

●辛书语 Isy23040142 龙源湖实验小学二(4)班

一年一度的三八妇女节悄悄来到,那可是属于妈妈的节日啊,我能帮妈妈做些什么呢?有了,我决定帮妈妈洗碗,说干就干。

吃完午饭后,我小心翼翼地把碗筷端到了水池里。我先把洗洁精在碗里挤了一点儿,然后一手拿碗一手拿清洁球,仔仔细细地洗了起来。我不放过每一个角落,不一会儿泡泡就出来了,它们晶莹剔透,像一个个淘气的孩子一样在碗上自由自在地滑来滑去。接着,我打开水龙头冲洗着碗,一个个碗被

我洗得崭新干净。最后,我把这些干净的碗放在它们的“家”里。妈妈看到我把碗洗得干干净净,夸奖道:“宝贝,你洗得可真干净呀!”听了妈妈的话,我很愧疚。因为我从出生起,妈妈就为我付出了很多,我决定以后要多做一些力所能及的事。

妈妈,感谢您不是超人,却为我付出了很多。谁言寸草,报得三春晖,以后我要好好学习,天天向上,也让您享享福。

(指导老师:马芬芬)

画鼻子

●钱伊沫 Isy2304027 龙源湖实验小学一(1)班

今天,老师带我们玩了个有趣的游戏,名字叫画鼻子。

只见王老师在黑板上大笔一挥,就画了一只可爱的小猫。它有一对三角形的耳朵,一双大大的眼睛,一张咧着笑的嘴巴,左右两边各有三根长短不一的胡子,可惜没有鼻子。就在我们诧异的时候,老师问我们:“这只小猫有什么不一样的呢?”我们大声说:“小猫没有鼻子。”老师笑着说:“那我们今天要给小猫画鼻子,游戏规则是用口罩蒙着眼睛,比一比谁画的鼻子位置最准确。”

全班同学纷纷举手,有的甚至站起来排队,都想一画惊人。第一个上台的是李晨雨,他激动得差点

摔倒,他快速画了个椭圆形的鼻子,便一把摘掉口罩查看,谁知鼻子画到了下巴处,他惊讶地愣了好一会儿。轮到上台了,我有些紧张,害怕把鼻子画错位置。我慢慢地挪到讲台上,老师帮我蒙上眼睛后,我左手扶着黑板,右手摸索了半天,小心翼翼地画了个圆圆的鼻子,调皮的鼻子竟然跑到胡子上,我哈哈大笑起来。精彩的游戏继续进行,有的同学把鼻子画到了眼睛上,有的画到了嘴巴上,还有的画到了耳朵上。这个游戏可真有趣啊!

游戏在大家的欢声笑语中结束了,希望以后老师能带我们玩更多有趣的游戏。

(指导老师:谢菁菁)

抓娃娃

●陈诗玺 fzy202210008 丰泽园小学一(2)班

周六下午,妈妈说带我去商场抓娃娃,听了之后,我简直不要太开心。

我们迎着风骑着车,很快就来到了商场三楼的萌之恋。各式各样的娃娃映入眼帘,我激动得又是蹦又是跳。妈妈换了币,我们便开始了。

我挑了个喜欢的机器,投了币,聚精会神地摆弄着“爪子”,把它移到目的地,按下确定按钮,我的心跳加速,紧张地盯着它,只见“爪子”抓住娃娃缓缓地移动着,到了出口“爪子”一松,娃娃顺利地掉了下来,我兴奋地叫了出来:“哇,抓

到了啊!”整个屋子几乎都能听到我的叫声,旁边的大哥哥、大姐姐向我投来了羡慕的目光。第一单就这么轻而易举的成功了,我手舞足蹈。紧接着,我就投入了更紧张的“作战”中。不一会儿,币用完了,我扭过头看见我们的小车里已经堆得像小山一样了,心里乐开了花,这时妈妈对我说:“来,数数你的战果吧。”于是我手指着:“1、2、3……9、10,妈妈,我们足足有10个耶!”妈妈向我竖起了大拇指:“你真棒!”我们向店员阿姨要了袋子,就开开心心地回家了。

今天真是收获满满的一天啊!

实践基地快乐行

●李 晔 fzy202210512 丰泽园小学一(5)班

太阳微微笑,白云也露出笑脸。周三下午放学,我怀着万分激动的心情,来到了玉林实践基地。

我在训练场玩得最开心。平衡吊木难度很高,我走了十多遍才找到控制平衡的方法,最后一次犹如拿着鸡蛋走冰路——小心翼翼地走了过去。

农科基地的“空中红薯”一下子

吸引了我的眼球,你是不是认为我说错了,红薯怎么会长在空中呢?没错没错,确实是“空中红薯”。这里的红薯像葡萄一样挂在藤上,长在空中。这可是农业科学家经过长期的实验才种植出来的呢!

我这次来实践基地,不仅锻炼了身体,还增长了见识,收获满满,开心极了!



早有蜻蜓立上头

●王晨溪 Isy2304195 龙源湖实验小学三(2)班

我的厨神姥姥

●王宇泽 Isy2306001
龙源湖实验小学三(4)班

姥姥是一位做饭很美味的大厨,是我心中的厨神。

姥姥年过六旬,但是精神很好,头发乌黑发亮,一双眼睛小而有神,嘴角时刻洋溢着丝丝抹不掉的微笑。

那天,我的馋虫出没,硬要吃家里所剩无几的自热意面,姥姥就打算动手给我做。她拿着一包面和一碗浆汁,自信满满地走向了厨房。只见厨房里火光四射,我走上前打开门,姥姥如同神仙降世般,伴随着烟雾,走出厨房,轻轻把面端上饭桌,大喊一声“面来喽!”顿时,一股浓浓的香味扑面而来。只见一根根面条整齐码在盘子里,面条中隐隐约约夹着几根新鲜的青菜,金黄的煎蛋、娇艳的西红柿有层次地放在上面,让人一看就垂涎三尺。我赶紧拿出勺子,迅速把面送入口中,筋道爽滑、美味可口。我顿时被这种味道控制了,像是三天没吃东西一样,端起碗,狼吞虎咽地吃了起来。

有一道菜,是姥姥最得意的作品——爆炒花甲。本来说好一起吃中午饭,由于姥姥非要精益求精,最终吃成了晚饭。姥姥已经累得精疲力尽,可当那一道道色香味俱全的菜摆上桌,看到我们眼里冒出的金光,姥姥满意地笑了,所有的劳累也都烟消云散。我先看到爆炒花甲,浅尝一口,鲜嫩的肉香马上从舌尖四散开来,那感觉,仿佛我正在九霄云外修仙。我立马从椅子上跳了下来,边吃边情不自禁跳起了舞。爸妈见了,想那花甲肯定很美味,就各拿了一个,把肉挤到嘴里细细品尝。一会儿,花甲就被吃完了,连汁水都被吃得干干净净。

这就是我的厨神姥姥,她总是给我们带来很多美味,同时,也把生活的快乐传递给我们。我爱我的厨神姥姥。

《坐井观天》续写

●贾皓天 lyh202302247
龙源湖学校二(5)班

自从小鸟说完天无边无际这句话后,青蛙就下定决心跳出井口,于是它费了九牛二虎之力,终于跳出井口。

青蛙跳出了井口,看见了一望无际的、瓦蓝瓦蓝的天空,一朵朵白云既像棉花糖,又像小山羊,连绵起伏的山峰像一面高大的围墙,葱郁的树木像一个个站岗的哨兵,绿油油的草地和五颜六色的鲜花给大地穿上了盛装。大地一派生机勃勃的景象。

小青蛙来到了北京的大学校园,领略了同学们是怎样认真和专心刻苦学习的,看着他们挥洒汗水,努力拼搏,真让人羡慕。小青蛙又来到了大海边,看到了深有万里,宽有千万丈的海面,真是“海纳百川”啊!

青蛙这才知道自己目光短浅,自己所在的井底和外面的世界有着天壤之别。